



TJEDAN MOZGA 2021.

SREDNJA MEDICINSKA ŠKOLA SLAVONSKI BROD

Tjedan mozga održan je od 15. do 19. ožujka 2021. u našoj školi. Ovogodišnja tema je san i spavanje te neurotorpni virusi. Održano je šest predavanja u sklopu ovogodišnje manifestacije. Voditeljica manifestacije je Ina Ćurković, mag. educ. philol. croat.

Patricija Raguž; *Mozak u plavetnilu suvremene tehnologije 3.A*

U predavanju će se govoriti o utjecaju plavog svjetla kojeg emitiraju mobiteli, tableti i ostala suvremena tehnologija. Svjesni smo da svijet ide naprijed i istina da i naša djeca su drugačija po pitanju načina igranja i provođenja slobodnog vremena. Svi ili radi posla ili i online škole ili zabave više vremena provodimo za navedenom tehnologijom. Mozak je izrazito osjetljiv organ na sve vanjske podražaje i sve naravno što dugo traje u obliku podražaja može razviti i posljedice. Najčešće su nesanica, razdražljivost, gubitak interesa za okolinom, glavobolje i slično...I isto ima utjecaj i na naš vid.

Patricija Raguž, rođena sam 24.11.1980. u Sloveniji. Odrasla sam u Slavonskom Brodu. U rodnome gradu sam završila osnovnu školu i opću gimnaziju. Studirala sam medicinu u Rijeci. Specijalizirala sam školsku medicinu. Radila sam 12 godinu u Zavodu za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije kao liječnik u školskoj medicini. Od 2018.godine radim u Srednjoj medicinskoj školi u Slavonskom Brodu gdje predajem pretkliničke i kliničke predmete.

luketicpatricija@gmail.com

Mirna Žderić; *Tema predavanja su neurotropni virusi- HIV 3.D*

Predavanje će u uvodu pokušati dati odgovore na pitanja; Što je HIV?, Koji su simptomi HIV-a?, Kako se drži pod kontrolom?, Prijenos HIV-a?, Prevencija HIV-a? U razradi bit će riječi o pogledu na svijet kroz oči bolesnika, kako okolina vidi na ljude koji boluju od HIV-a?, Kako bolest utječe na psihičko zdravlje oboljelog? Kolika je uloga medicinskog osoblja u psihičkom i fizičkom liječenju, oporavku pacijenata, Uloga obitelji i prijatelja u psihičkoj borbi protiv bolesti. Svrnut će se pažnja na edukacija okoline, te kako oni mogu puno pomoći oboljeloj osobi, da se bolje osjeća u svojoj koži.





Mirna Žderić, rođena sam 13.01.2004. godine u Đakovu. Živim u Beravcima, sa svojom peteročlanom obitelji. Osnovnu školu pohađala sam u Velikoj Kopanici. Srednju medicinsku školu, smjera Dentalni asistent/asistentica, upisala sam 2018. godine, Te iste godine sudjelovala sam i na Festivalu znanosti. Tema festivala bile su boje, tema mojeg predavanja bila je „Kompozitne boje i ispuni“. Sada sam treći razred Srednje medicinske škole.
mirna.zderic04@gmail.com

Ljiljana Tonkić; *Prethodi li san buđenju ili buđenje snu u stvarnom životu? 1.D*

Na tekstu drame Pedra Calderona de la Barce: *Život je san*. Kroz glavni lik drame predstavljena je opća dilema što je to java, a što san u čovjekovu životu; mišljenje o ulozi odgoja u životu, o sudbini, o snazi razuma i volje koji se suprotstavljaju sudbini; o snu i stvarnosti i prolaznosti svega. Je li to dobro i je li dovoljno?

Ljiljana Tonkić, rođena 30.11.1966. u Požegi, gdje završavam gimnaziju i nastavljam visokoškolsko obrazovanje na Pedagoškom fakultetu u Rijeci, smjer nastavnički; profesor hrvatskog jezika i književnosti. Po završetku studija radim u struci: Gimnazija "Vladimira Ćopić" u Senju, dvije godine u Gimnaziji Požega, a od rujna 1993. godine u kontinuitetu u Srednjoj medicinskoj školi Slavonski Brod. Od 2017. redovito sudjeluje na Tjednu mozga.
ljljana.tonkic@gmail.com

Ina Ćurković: *Beauty sleep 2.C*

Predavanje će govoriti o važnosti spavanja u svrhu očuvanja ljepote. Može li doista dovoljna količina spavanja utjecati na izvanjsku ljepotu čovjeka. Može li spavanje usporiti proces starenja? Od kada čovječanstvo baštini pojam beauty sleep te tko su uspravane ljetpotice? Pitanja su to na koja ćemo pokušati pronaći odgovore.

Ina Ćurković, rođena u Slavonskom Brodu 22. ožujka 1992. Osnovnu školu završila sam u Slavonskom Brodu. Nakon završetka Klasične gimnazije fra Marijana Lanosovića s pravom javnosti 2010. upisujem Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku studij Hrvatskog jezika i književnosti. Diplomski rad obranila sam 2015. i stekla titulu magistre edukacije hrvatskog jezika i književnosti. Od prosinca 2016. zaposlena sam u Srednjoj medicinskoj školi kao nastavnica Hrvatskog jezika. Od 2017. aktivno sudjelujem na Tjednu mozga.

ina.curkovic@gmail.com





Lana Bušljeta: *Javno zdravlje u vrijeme krize: grupni moral nasuprot grupnom mišljenju*
3.B(Public health in crisis: Group morale vs. Groupthink)

Interpretacije javnozdravstvenih politika i individualni izbori pojedinca mogu biti pod utjecajem mnogih pristranosti. U situaciji kada se nalaze pod pritiskom, mnogi ljudi se priklanjaju grupnom mišljenju, za koje se zna da uvećava rizik da će odluke i izbori biti pod utjecajem pogrešnih intuicija i lošeg uvida u situaciju. Grupni moral koji se odlikuje visokom razinom participacije i kolaboracije pokazao se ključnim za usvajanje ethosa zajedništva kao i odgovornog načina razmišljanja i ponašanja.

(Personal interpretations of public health policies can influence individual decision-making. When under pressure many people resort to groupthink, which can increase the risk of acting on personal intuitions or biased social awareness. Group morale reduces the risks of groupthink, and creates the atmosphere of collaboration and unity.)

Literatura: Giles et.all (2020). Crisis management for leaders coping with Covid-19 Harvard University.

Lana Bušljeta, nastavnica psihologije u Srednjoj medicinskoj školi Slavonski Brod. Diplomirala sam 2009. psihologu na Hrvatskim studijima u Zagrebu s temom Problem mjerenja u psihologiji: Kontekstualizam u psihološkom mjerenju viđen iz kvantno-mehaničke perspektive.

ana.busljeta@outlook.com

Monika Madžar i Rea Divjanović: *100 godina sna* 4.B i 4.C

Predavanje će govoriti o 100 godina sna, predavanje će se baviti kliničkom slikom svima poznate bajke Trnoružice (Uspavane ljepotice). Naše predavanje će donijeti novi pogled na svima poznatu bajku Trnoružicu, još poznatu kao i Uspavanu ljepoticu. Trnoružica je princeza koja zbog kletve padne u dubok san na 100 godina, no mi ćemo njeno zdravstveno stanje objasniti na manje fiktivan i magičan način. Mnoge bolesti mogu izazvati višegodišnji duboki san, a mi ćemo u našem predavanju obraditi nekoliko njih kao što su letargija, bolest spavanja i dr.

Monika Madžar, rođena sam 6.10. 2002. u Slavonskom Brodu gdje sam i odrasla. Završila sam Osnovnu školu Đuro Pilar i trenutno sam završni razred Srednje medicinske škole Slavonski Brod smjer zdravstveno-laboratorijski tehničar. Od 2020. godine sam predsjednica Volonterskog kluba Hipokrat i članica Interact kluba. Kroz godine sudjelovala sam u mnogim projektima i natjecanjima među kojima bih izdvojila natjecanje Čitanjem do zvijezda.





Rea Divjanović. rođena sam 30.11.2002. godine u Našicama gdje sam provela svoje rano djetinjstvo. Osnovnu školu Hugo Badalić sam završila u Slavonskome Brodu tijekom čijeg pohađanja sam sudjelovala u mnogim školskim i županijskim natjecanjima. Trenutno pohađam Srednju medicinsku školu u istome gradu, smjer fizioterapeutske tehničar. Tijekom svojeg srednjoškolskog obrazovanja sam sudjelovala i mnogim natjecanjima i projektima, a kao najvažniji bih izdvojila sudjelovanje u Erasmus+ projektu početkom 2020. godine.

monikamadzar567@gmail.com

